



Обществена трапезария

Четвъртък, 18 Февруари 2021

ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ

Услугата се финансира чрез проект „Осигуряване на топъл обяд в община Троян“ от Фонд „Социална закрила“ по целева програма “Обществени трапезарии“

Доставчик на социалната услуга: Община Троян

Телефон: 0670 63096; 070014721

Електронна поща: postbox@troyan.bg

Интернет адрес: www.troyan.bg

Адрес на предоставяне на социалната услуга: Услугата се предоставя до дома на потребителя

Контакти на социалната услуга:

Адрес на офиса за администриране на услугата: гр. Троян, ул. „Любен Каравелов“ № 42, ет. 1, стая 103

Телефон за връзка: 0670 63096; 070014721

Ръководител на проект „Осигуряване на топъл обяд“: Марияна Николова, Началник отдел „Социална и здравна политика“

Капацитет на социалната услуга: 150 лица

Целеви групи:

- Лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл. 9 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане;
- Лица с доказана липса на доходи и близки, които да се грижат за тях;
- Самотно живеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии /пенсии за осигурителен стаж и възраст; пенсии за инвалидност; наследствени пенсии; пенсии, несвързани с трудова дейност/;
- Скитащи и бездомни лица;
- Лица, изпаднали в тежка ситуация, в следствие на епидемичната обстановка – поставени под карантина, завърнали се от други държави, останали без работа и без доход.

Ред за предоставяне на социалната услуга

Желаещите да ползват услугата подават заявление-декларация (по образец) до кмета на общината.

Услугата се предоставя при наличие на свободни места, съгласно поредността на класираните кандидат-потребители от комисията за подбор.

Дейности (програми, услуги), които предоставя социалната услуга

Услугата осигурява до дома на потребителите храна за обяд, състояща се от супа, основно ястие и поне веднъж седмично десерт, в рамките на работните дни за периода от 04.01.2022 г. до 31.12.2022 г.

Специалисти, работещи в социалната услуга

Приготвянето на храната се извършва от външна фирма, избрана по реда на Закона за обществените



поръчки. Доставката на храната се извършва от трима шофьори с автомобили, регистрирани за превоз на храна, съгласно ЗХ.

Такса за ползване на социалната услуга

За ползването на социалната услуга не се заплаща такса.